AMORTIZACION

Se le llama amortizacion a cada uno de los pagos que se realizan para saldar la deuda hasta el fin
del plazo acordado, incluyendo el capital e interés correspondiente. Usualmente se habla de
amortizacion de capital y en este caso se refiere al pago de la parte del capital que compone la
cuota.

AMORTIZACION DE PRESTAMOS POR EL SISTEMA FRANCES

El sistema francés de amortizacidon consiste en la amortizacién de éste mediante una renta
constante de n términos. Es un sistema matematico que se utiliza para amortizar un crédito. Su
caracteristica principal radica en la cuota de amortizacion, ya que es igual para todo el periodo
del préstamo, en créditos a tasa fija. Su calculo es complejo pero en lineas generales se puede
decir que el capital se amortiza en forma creciente, mientras que los intereses se calculan sobre
el saldo, motivo por el cual son decrecientes. Es el sistema de amortizacion mas difundido entre
los bancos.

Cada anualidad es la suma de la cuota de interés y la cuota de amortizacién correspondiente al
ano de que se trate. Este sistema se llama también progresivo, porque a medida que transcurre
el tiempo las cuotas destinadas a la amortizacion de capital van siendo mayores, mientras que
las cuotas de interés iran disminuyendo porque el capital pendiente por amortizar ira siendo
menor.
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Sa(t) — A |: 1' (l+i)_n+t_1j| Saldo al inicio del periodo

Sa(t) — A|: 1- (1+i)-n+t :| Saldo al final del periodo

I (t) = A |j 1- (1+i)-n+t_1— Intereses ganados de un periodo (t)

Am(t) = A I— ( 1+i)-n+t_1 .Amortizacién de un periodo (t)

periodo (t)

Ama(t) = P - A |: 1' (1+i)-n+t :| Amortizacion acumulada de un
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A= 500.00(/ ‘ 1- (1+0,06)
0,06
A = 144.295,7462
TABLAS DE AMORTIZACION
1= DURACION [ 2= 6 ANTERIOR| 3= ANUALIDAD 4=Zxi 5=(3-4) G=(2-5) 7=I5IF - 6) + AAC.A
PERIODOS |[SALDC IMICIAL CUOTA INTERESES AMORTIZACION | SALDO FINAL AMORTIZACION
TRIMESTRES | DEL PERIODO DEL PERIODO DEL PERIODO | DEL PERIODO ACUMULADA
0 500.000,00 - - - 500.000,00 -
1 S00.000,00 144 29575 30.000,00 11429575 385.704,25 11429575
2 385.704,25 144 29575 23.142 26 121153 49 264 550,76 235449324
3 264 550,76 144 295 75 1587305 128422 70 136.128,06 36387194
4 136.128,06 144 29575 8.167,68 13612806 -0,00 500.000,00
577.182,98 F7.182 98 S00.000,00
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56 TABLAS DE AMORTIZACION
57 1= DURACION |2= 6 ANTERIOR| 3= ANUALIDAD a=2xi 5= (3-4) 6=(2-5) | 7=(SIP-6)+AACA
58  PERIODOS [SALDO INICIAL CUOTA INTERESES AMORTIZACION | SALDO FINAL AMORTIZACION

E ARlOs DEL PERIODO DEL PERIODO DEL PERICDO | DEL PERICDO ACUMULADA
60 0 20.000,00 - - - 20.000,00 -
61 1 20.000,00 10.173,95 7.200,00 2.973,95 17.026,05 2.973,95
B2 2 17.028,05 10.173,95 1298147 701853
63 3 12.981,47 10.173,95 46573,33 5.500,62
64 4 7.480,85 10.173,95 2.693,11 7.480,85 0,00

65
66 2069581172 2069581|  20.000,00 |
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= A =A[ 1 (14 racid :

ol m{t} - _ Amortizacion de un periodo (t)
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Am[t) = A[ 1- {1+|) _} Amortizacion de un periodo (t)

N+t mortizacion
Ama(t) = P - A 1' (1+|) " jcumtlada de un

Am(2) =4.044,58

Ama(3) = 12.519,15

S -N+t-1
I (t) = A[ 1- (1+i) ] Intereses ganados de un periodo (2)

periodo (t)

Amortizacion de un periodo (2) afios

Amortizacion acumulada al 3er arnio.

1(2) = 6.129,38
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| 144 | 1004406 | 1019472 [ 15066 | 10.044,06 0| 600.000,00

Say120)= 204.204,37 Bs

o -N+L ]
i Sa(t) =A| 1- (1+|) Saldo al final del periodo

126 = I
127

)-n+t-1 Saldo al inicio del periodo

2 sa(t) = Al 1- (1+i

130 | |
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. Sa(120) = 10.194,72 1- (1,015)

-144 +120

134
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135 Sa(120) = 204.204,3742 0,015
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135 | Sa(120) = 204.204,3742 — SRS -
137
138 TABLAS DE AMORTIZACION
139 1= DURACION [2= 6 ANTERIOR| 3= ANUALIDAD A=2xi 5=(3-4) f=(2-5) 7=(SIP - &) + AACA
140| PERIODOS (SALDO INICIAL CUOTA INTERESES AMORTIZACION | SALDO FINAL AMORTIZACION
141 MESES CEL PERIODO CEL PERIOCDO DEL PERIODO | DEL PERIODO ACUMULADA
142 0 500.000,00 = = = 500.000,00 =
143 1 500,000,000 10.194,72 9 000,00 119472 508 805,28 119472
144 2 508.805,28 10.194, 72 898208 121264 5497 502 64 2.407 .36
145 3 597.592 64 1019472 8.963 89 1.230,83 596.361,81 3.638,19
146 4 596.361,81 10.194,72 8.945 43 1.249 29 59511252 4 RET7 A8
147 5 505.112 52 10.194,72 8.926,69 1.268,03 503 844 48 6.155,52
148 B 593.844 48 10,194,772 8.907 .67 1.287,05 592 557,43 7.442 57
149 7 592 557 43 10.194,72 B.8B8B 36 1.306,36 591.251,07 874893
150 a 591.251,07 10.194,72 886877 1325495 5830925,12 10,074,588
151 g 58002512 10.194, 72 3.848 B8 1.345,84 5383.579,28 1142072
152 10 588.579,28 10.194, 72 3.828,69 1.366,03 5837.213,24 1278676
154 121 204 204 37 10.194,72 3.063,07 7.131,65 19707272 402 927,28
155 122 19707272 1019472 2.956,09 7.238,63 139 834,09 410.165,91
156 123 189834 09 10.194,72 284751 7.347.21 1532 486,88 41751312
157 124 182 486,88 10.194,72 2.737,30 7457 42 175.029,47 424 970,53
158 125 175.029 47 10,194,772 2.62544 7.569.28 167.460,19 43253981
159 126 167.460,19 10.194, 72 2511590 768282 159. 777,37 440 222 63
160 127 159.777,37 10.194,72 2.306,66 7.798,08 15197931 448 020,69
161 128 15197951 10.194, 72 2.279.69 7.915,03 144 064,28 455 93572
162 129 144 064 28 1019472 216096 8.033,76 136.030,52 463969 .48
163 130 136.03052 10.194,72 2.040,46 5.154 26 127 876,26 A7 12374
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A B C D E F ]
151 g 58992512 10,194 72 3.848 B8 134584 588.579,28 1142072
152 10 5838.579 28 10,194 72 8382869 1.366,03 587.213,24 12.786,76
154 121 204204 37 10,194 72 3.063,07 7.131,65 19707272 402 927 28
155 122 197.072,72 10,194 72 2.956,09 7.238,63 189 834,09 410.165,91
156 123 139 834 09 10,194 72 284751 7.347 .21 182 486,88 41751312
157 124 132 486,88 10,194 72 273730 7.457 42 175.029,47 424 970,53
158 125 175.029 47 10,194 72 262544 7.569.28 167 460,19 432539 81
155 126 167.460,19 10,194 72 251150 7.682 82 159.777.37 440.222 63
160 127 159.777,37 10,194 72 2.396,66 7.798,06 15197931 448 020,69
161 128 151.979 .51 10,194 72 227969 7.915,03 144 064,28 455093572
162 129 144 064 28 10,194 72 216096 8.033,76 136.030,52 463969 48
163 130 136.03052 10,194 72 2.040,46 8.154 26 127 876,26 472123 74
164 131 127 876,26 10,194 72 1591814 8.276,58 119599 69 43040031
165 132 1195949 59 10,194 72 1.794,00 5.400,72 111.198,96 438 801,04
166 133 111.198,96 10,194 72 166798 8.526,74 10267223 497 327 77
167 134 10267223 10,194 72 1.540,08 8.654 64 94 017,59 505982 41
168 135 94.017,59 10,194 72 1.410,26 8.784 46 85.233,13 514.766,87
169 136 85.233 .13 10,194 72 1.278,50 8.916,22 76.316,91 523.683,09
170 137 768.31691 10,194 72 114475 9.049 97 67.266,94 532.733,06
171 1338 67.266,94 10,194 72 1.009,00 918572 58.081,23 541918,77
172 139 58.081,23 10,194 72 B71,22 932350 A8 757,73 551.242 27
173 140 48 757,753 10,194 72 731,37 9 463,35 39.294 37 560.705,63
174 141 39.294 37 10,194 72 583942 9.605,30 29.689,07 570.310,93
175 142 29 689,07 10,194 72 445 34 5749 38 19593968 580.060 32
176 10.044 06 580055 94
177 144 10.044 06 10,194 72 150,66 10.044,06 0,00 600.000,00

178




